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پاسخ حاصل ضرب زر کدام گزینه است؟ . 1

204 ب . 230 الف .
307 د . 180 ج .

پاسخ :

بزرگترن عدد پنج رقی که در آن هچ رقی کرار نشده باشد؟ . 2
97654 ب . 99998 الف .
12345 د . 98765 ج .



2

پاسخ :

98765

کوچک ترن عدد پنج رقی با ارقام غر کراری کدام است؟ . 3
12345 ب . 10001 الف .

10000 د . 10234 ج .

پاسخ :

10234

کدام یک از اعداد زر تساوی زر را کامل ی کند ؟ . 4

150 ب . 1500 الف .
2500 د . 10000 ج .

پاسخ :



3

علی 150 تومان ول دارد و ی خواهد  2ا کاب 800 ریالی بخرد .چند تومان کم دارد ؟ . 5
30 تومان ب . 60 تومان الف .
20 تومان د . 10 تومان ج .

پاسخ :

طول یک مستطل 15 سانتی متر و عرض آن 8 سانتی متر است . مساحت آن چند متر مربع است ؟ . 6
120 ب . 412 الف .
214 د . 124 ج .
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پاسخ :

15

× 8

----------

120

 4ا بسه هزارای+  12ا بسه صد ای +  5ا ده ای + 7 یکی برابر است با: . 7

پاسخ :

. 8

پاسخ :
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9
.

پاسخ :

10
.
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پاسخ :


